



№7, август 2011

# РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### НАЧИНАЕТСЯ НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

1 сентября мы традиционно отмечаем замечательный праздник – День знаний. В это первое осеннее утро школьники спешат на торжественные линейки, для них звучит первый в этом учебном году звонок, студентов ждут встречи с друзьями и новое расписание, учителей и преподавателей – море улыбок и цветов. Для родителей это тоже важный и ответственный день.

Система образования в нашем районе представлена 21 дошкольным учреждением, 16 школами, 3 колледжами и 1 учреждением дополнительного образования. У каждого из них есть своя история, традиции, индивидуальность, свои успехи и достижения.

Префект Восточного административного округа Николай Ломакин, заместитель председателя Московской городской Думы, руководитель фракции «Единая Россия» в МГД Андрей Метельский, депутат МГД Виктор Кругляков, глава управы района Северное Измайлово Алексей Устинов, руководитель муниципального образования Северное Измайлово Дмитрий Дятленко

В Северном Измайлове много талантливых, любящих свою профессию и хранящих ей верность педагогов. Более половины из них имеют высшую и первую квалификационную категорию, многие педагоги награждены отраслевыми наградами, носят звания «Заслуженный учитель РФ», «Почетный работник общего образования РФ», «Отличник народного просвещения». Из года в год наши школьники показывают достойные результаты ЕГЭ, получают золотые и серебряные медали.

Мы поздравляем всех с началом нового учебного года! Желаем интересной и насыщенной новыми открытиями жизни нашим детям, усердия им и веры в себя, терпения и любви их родителям и учителям!

### У НАШЕГО ГОРОДА ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Приглашаем жителей района Северное Измайлово на праздничные мероприятия, которые традиционно проводятся ко Дню города и Дню муниципального образования!

4 сентября 2011 года  
с 13 до 17 часов

Площадь у ТЦ «Первомайский»

В программе:

- поздравление жителей;
- конкурс «Яблочная феерия»;
- праздничная концертная программа с участием профессиональных артистов.

О других мероприятиях читайте на стр. 6.

## НОВОСТИ ОКРУГА

На встрече с журналистами окружных СМИ префект ВАО Николай Ломакин рассказал о Программе комплексного развития Восточного административного округа города Москвы на 2011 год.



Среди тем, поднятых на пресс-конференции, расселение и снос пятиэтажек сносимых серий, благоустройство дворовых территорий и ремонт подъездов, развитие дорожно-уличной сети, организация парковочных карманов, парковочных мест во дворах и в паркингах по программе «Народный гараж», строительство объектов городской инфраструктуры.

Говоря о продолжающемся сносе ветхих пятиэтажек и возведении новых жилых домов,

Н.В.Ломакин сообщил, что пока не снесены лишь два десятка пятиэтажек сносимых серий, но по графику стоять им не дольше 2014 года. В 2011 году в округе в строй вступят 6 новых детских садов на 1130 мест.

Комплексный подход практикуется в транспортной сфере. Строительство подземных переходов под Щелковским шоссе существенно облегчило движение по магистрали. Завершение работ на 4-м транспортном кольце в нынешнем году позволит открыть

Ознакомиться с Программой комплексного развития Восточного административного округа города Москвы на 2011 год можно на сайте префектуры ВАО: [www.vao.mos.ru](http://www.vao.mos.ru) – или в газете «Преображенская площадь», №6–7 от 20 июня 2011 года.

Программа включает 15 разделов и дает четкое представление о том, что будет сделано в округе в течение 2011 года в области капитального строительства, ремонта и благоустройства, развития транспортной и социальной инфраструктуры с привязкой к конкретным объектам и адресам, с описанием работ и указанием средств, выделенных на их проведение.

## СТРОИМ, РЕМОНТИРУЕМ, БЛАГОУСТРАИВАЕМ!

движение между шоссе Энтузиастов и Измайловским шоссе, а в следующем – вплоть до Щелковского шоссе. Текущее благоустройство дворовых территорий и реконструкция дорожной сети предусматривают почти 100-процентное увеличение числа парковок за счет освобождения дворов от «пеналов» и «ракушек» и сооружения заездных карманов, то есть почти 102 тысячи мест дополнительно. В 2011 году всего будет демонтировано 17–18 тысяч металлических тентов.

Программа комплексного развития ВАО предусматривает благоустройство 2921 двора и ремонт 4176 подъездов. Для повышения контроля над выполнением этих работ по инициативе мэра Москвы Сергея Собянина в состав приемных комиссий были включены депутаты муниципальных Собраний, старшие по подъездам, представители инициативных групп населения. В целом ход ремонта и благоустройства префект отслеживает, еженедельно проводит штабы и оперативные совещания, которые проходят с участием заказчиков и исполнителей работ, представителей АТИ и других заинтересованных организаций. Н.В.Ломакин добавил, что руководство префектуры ВАО обратилось к столичному мэру с

просьбой о выделении дополнительных средств для замены малых архитектурных форм на игровых и детских площадках во дворах округа.

В Программе комплексного развития округа учтены работы по реконструкции и вводу в эксплуатацию многих объектов здравоохранения, образования, культуры и социальной сферы.

Завершая разговор, Н.В.Ломакин выразил намерение продолжить регулярные встречи с

жителями округа, для того чтобы из первых уст узнавать о происходящем «на земле» и получать независимую оценку деятельности местных властей. Так, три раза в месяц он планирует выезжать на встречи с населением в разные районы округа. Кроме того, он является секретарем окружной организации партии «Единая Россия» и будет вести приемы вместе с партийными представителями.

Сергей ОВЧИННИКОВ



Двор по 11-й Парковой ул., д.42 корп.1, 2, благоустроенный по Программе комплексного развития района Северное Измайлово на 2011 год.

## Наш район

Северное Измайлово – один из 16 районов, входящих в состав Восточного административного округа Москвы. Как самостоятельная часть многовекового Измайлова, район существует с 1991 года. Именно с этого времени началась современная история Северного Измайлова.

Площадь территории района – 400 га, из них 320 га занимает жилой массив и 80 га – промзона, примыкающая к Московской кольцевой автодороге.

Границы Северного Измайлова очерчивают три основных магистрали: Щелковское шоссе, Сиреневый бульвар и Московская кольцевая автодорога. В районе расположены 350 жилых домов, численность населения составляет 85,3 тыс. жителей.

## О программе

Каждая хорошая хозяйка всегда планирует свои дела и финансы. Что нужно сделать за день, за неделю, и в доме, и на даче, пока стоит хорошая погода. Каждому знаком листочек с перечислением неотложных дел и с их стоимостью: починить забор, покрасить крыльцо, убрать мусор, который остался от прошедших ливней с ветром. Подрезать ветки. Посадить цветы.

Собственно, таким вот перечнем необходимых и назревших дел, которые нужно сделать в нашем районе в этом году, и является документ под названием «Программа комплексного развития района Северное Измайлово на 2011 год».

Просто написан он официальным языком, снабжен статистическими таблицами и охватывает все направления, по которым традиционно развивается район: благоустройство дворовых территорий, приведение в порядок подъездов жилых домов, строительство жилых домов, гаражей, организация парковочных мест, ремонт дорожного покрытия, социальная сфера. Задача Программы комплексного развития района – обеспечить планомерное, сбалансированное и эффективное развитие всех отраслей районного хозяйства, улучшить условия и повысить качество жизни жителей. В ней всегда и обязательно учитываются приоритетные направления деятельности Правительства Москвы.



Дворовая территория по адресу: 5-я Парковая, д.56 корп.3, 4 – до и после проведения работ по благоустройству.

## Благоустройство дворов

Значительная часть дел, перечисленных в Программе комплексного развития района, рассчитана на лето – на теплую погоду, когда удобнее красить и мыть, класть асфальт и сажать цветы. Эта часть программы посвящена благоустройству домов и дворов, школ и детских садов, улиц и парковок.

Летние месяцы позади, и можно посмотреть, что уже сделано.

Самое массовое – и самое заметное для жителей дело – благоустройство дворовых территорий. Район у нас, хоть и спальный, но довольно старый. Есть новостройки, но основная масса домов и дворов, соответственно, появилась тут в 60-70-х годах. Деревья, посаженные когда-то новоселами, давно разрослись, и дворы в Северном Измайлове зеленые, тенистые. С одной стороны, это хорошо. Но с другой, машин с тех пор во дворах сильно прибавилось и паркуются они зачастую прямо на газонах.

По состоянию на 17 августа отремонтировано 152 дворовых территории.

Поставлены новые игровые комплексы на детских площадках, заменены, а кое-где и вновь поставлены скамейки, засыпаны песком или гравием детские площадки. Покрасили, а там где было необходимо, и заменили ограждения и бордюрный камень, засеяли газоны красивой, ярко-зеленой травой. Спилили сухостой, поврежденные и надломленные ветки.

## Последнее слово за жителями

При проведении работ учитывалось мнение местных жителей, их пожелания. Все делалось в тесном сотрудничестве со старшими по домам и подъездам, председателями ТСЖ и ЖСК.

Например, в одном из дворов по 11-й Парковой улице жители не пожелали иметь во дворе детскую площадку. Управа района пошла навстречу жителям и предложила другой вариант благоустройства двора. Теперь этот дворик по 11-й Парковой улице, д.44 корп.1, 2 напоминает маленький английский парк: высокие деревья, разветвленные дорожки, зеленые газоны, в центре которых скульптурные группы.

В каждом дворе при проведении работ были поставлены информационные стенды, разъясняющие, что делается, кому можно задать вопрос, кто ответственный. А по окончании благоустройства поставили другие стенды: с призывом беречь сделанное. Мы уверены, что этот призыв найдет отклик у жителей Северного Измайлова – ведь очень приятно жить в чистом и уютном дворе.

## Ремонт подъездов

Как правило, в домах, дворовая территория возле которых благоустроилась, отремонтировались и подъезды.

Покраска стен лестничных пролетов и лестничных клеток, ремонт, при необходимости и замена входных групп, то есть входных дверей, козырьков, ступенек и прочего, ремонт самих лестниц, устройство или ремонт освещения над входом в подъезд – все это трудоемкая и довольно неблагодарная работа. Потому что если за собственной квартирой добрые люди следят, а состояние двора и детской площадки небезразлично мамам с маленькими детьми и пенсионерам (а это активная часть населения, умеющая заставить прислушаться к себе и власть, и соседей), то подъезд часто воспринимается как ничейная территория. И становится ареной самовыражения доморожденных художников от слова «худо», или развязных подростков, а то и вовсе территорией отчуждения и равнодушия.

В управе района надеются, что чистые отремонтированные подъезды (к 17 августа таковых в районе был уже 301) не потеряют свой нарядный вид через полгода – должно же людям понравиться жить в достойном окружении.

## ДЛЯ СПРАВКИ

В районе Северное Измайлово в соответствии с постановлением Правительства Москвы №4-ПП от 18.01.2011 г. «Об организации работ по благоустройству дворов и приведению в порядок подъездов жилых домов в 2011 году» было запланировано проведение ремонтных работ в 328 подъездах жилых до-



Во дворе по 11-й Парковой ул., д.44 корп.1, 2.



Информационные стенды, установленные во дворах района.



Отремонтированный подъезд дома по адресу: 15-я Парковая, д.46 корп.8.

мов, в программу благоустройства вошли 160 дворовых территорий.

В программу благоустройства не вошли 99 дворов, находящихся в удовлетворительном состоянии после текущего ремонта и отремонтированные 3–5 лет назад, дворы домов-новостроек и сносимых домов, дворовые территории, подлежащие разрытию при реконструкции подземных сетей в текущем году.

# УДОБНЫЙ ДЛЯ ЖИЗНИ

## Капитальный ремонт объектов социальной сферы

Но, как ни важны для настроения жителей и общего вида района благоустройство дворов и ремонт подъездов, в Программу комплексного развития района входит еще множество и множество разных дел. Строятся и ремонтируются учреждения образования и здравоохранения, проводится благоустройство их территорий.

Этим летом благоустраиваются территории и ремонтируются пять детских садов: №№ 558, 575, 2250, 2517, 239. Там обновляются газоны и игровые комплексы, дорожки и ограждения. Садики выглядят нарядно и готовы принять своих маленьких хозяев 1 сентября. Работы по благоустройству проводятся и в школах района: №№ 347, 356, 357, 1268, 1748. Там обустраиваются пандусы для инвалидов, приводит-

ся в порядок территория, сделаны ремонтные работы в зданиях школ.

2011 год объявлен в Москве Годом спорта и здорового образа жизни. И одна из основных его задач – формирование современной материально-технической базы и создание комфортных условий для занятия физкультурой и спортом всех категорий населения.

Несмотря на то что эта работа проводилась на территории района и раньше, в этом году она носит бо-

лее масштабный характер и предусматривает капитальный ремонт двух дворовых спортивных площадок: по улице Константина Федина, дом 2 корпус 2 и по 3-й Парковой улице, дом 42 корпус 1.

Этот ремонт уже выполнен, причем работы проходили под постоянным контролем депутатского корпуса, и в результате жители Северного Измайлова получили прекрасные объекты для занятий спортом.

### ДЛЯ СПРАВКИ

Программа комплексного развития района в 2011 году предусматривает капитальный ремонт ДОУ №1078 (16-я Парковая ул., д.47), ГОУ СПО «Колледж автоматизации и информационных технологий №20 (5-я Парковая ул., д. 58) и ГОУ ДОСН СК «Трудовые резервы» МГФСО (11-я Парковая ул., д.49).



## Транспорт

Дороги, по горькой пословице, одна из двух великих бед России. И с этой бедой надо что-то делать. Если же говорить серьезно, то текущий ремонт дорожных покрытий – вещь, в нашем климате необходимая. Транспортных магистралей в Северном Измайлове немало, и они, как и во всем городе, очень загружены.

К осени, в соответствии с Программой комплексного развития района, отремонтировано дорожное покрытие на 11-й и 13-й Парковых улицах: от Сиреневого бульвара до Щелковского шоссе. Сиреневый бульвар – на всем протяжении: от 16-й Парковой улицы до самого начала района. Привели в порядок и путепроводы – внутридворовые проезды.

На Щелковском шоссе отремонтированы 4 скоростные полосы движения: от 3-й Парковой и до 16-й, а от 16-й Парковой до поста ДПС (в сторону области) – вся проезжая часть.

Кроме того, на 11-й Парковой улице устроены парковочные карманы. Это очень нужное дело. Ведь на 11-й Парковой расположен спортивный комплекс «Трудовые резервы».

Спорткомплекс большой, популярный, там часто проходят крупные спортивные соревнования. А оставить машину на узкой улице практически негде. В результате в

дни соревнований машины по 11-й Парковой частенько стояли на газонах, что никуда не годится, или вдоль улицы в два ряда, оставляя для движения только одну полосу. Теперь на большом участке 11-й Парковой улицы, примыкающей к «Трудовым резервам», устроили аккуратные парковочные карманы.

В районе близится к завершению строительство подземного гаража-стоянки на 100 машиномест на 15-й Парковой улице,

вл. 48 корп. 4. По проекту запланировано размещение спортивной площадки в надземной его части.

Эта стройка вызывала много споров. Но уже в начале октября, когда завершится строительство гаража-стоянки и пройдут работы по благоустройству прилегающей к нему территории, многие из тех, кто был против его строительства, смогут убедиться, что закрытый гараж пусть и не напоминает цветущую клубу, но все-таки гораздо

лучше, чем скопище «ракушек» и поставленных как попало, чуть ли не друг на друга, машин.

Уж если мы коснулись этой темы, нужно сказать и том, что при благоустройстве дворовых территорий в каждом дворе, где была такая возможность, обязательно устраивали парковочные карманы. И в результате количество машиномест во дворах увеличилось больше чем в четыре раза – с 2070 до 9481.



### ДЛЯ СПРАВКИ

14 июля введена в эксплуатацию выделенная полоса для общественного транспорта на Щелковском шоссе. Протяженность полосы составляет 6,5 км от ул. Хабаровской до ул. Халтуринской. Полоса проложена как в центр, так и в область.

На Щелковское шоссе нанесена специальная разметка и установлены дорожные знаки.

Это уже четвертая выделенная полоса в столице. Первые полосы появились на Волоколамском шоссе, на проспекте Андропова и на Ленинградском проспекте.

## Встречи с жителями

Все время, пока шла реализация программы, руководители управы района, прежде всего – глава управы Алексей Устинов, специалисты, занимающиеся этой программой, старались обеспечить надежную обратную связь с населением, с жителями.

Помимо разного рода информационных стендов, публикаций на сайте и в нашей газете, в районе не реже двух раз в месяц проходили встречи главы управы и его заместителей с жителями, посвященные вопросам реализации Программы комплексного развития района. Причем, что важно, не района вообще. Каждая такая встреча была посвящена развитию и благоустройству какого-то отдельного микрорайона.

На этих встречах жители могли задать главе управы любые вопросы о том, что и как будут делать в их микрорайоне, высказать замечания по поводу того, что уже сделано, или пожелания что-то изменить и допол-



нить. И если была хоть малейшая возможность пойти этим пожеланиям навстречу, это делалось. Ведь именно в сотрудничестве можно решить самые сложные вопросы.

Управа района, службы и подрядные организации Северного Измайлова сделали для реализации Программы комплексного развития рай-

она немало. Возможно, не все идеально, но то, что сделано, сделано на совесть. В этот последний летний месяц, да и сентябрьской золотой порой пройдитесь по улицам и дворам – вы увидите сами, как похорошел и принарядился ко Дню города наш район.

Ольга БЕЛОВА

### ДЛЯ СПРАВКИ

**В сентябре продолжатся встречи главы управы с жителями, посвященные реализации Программы комплексного развития района Северное Измайлово в 2011 году. Они пройдут 8 и 22 сентября в 18.00 в здании управы района (5-я Парковая ул., д. 58А).**

**8 сентября 2011 года приглашаются жители, проживающие по адресам:**

Щелковский проезд, д. 1, 3 (корп. 1, 2, 3), 7 (корп. 1, 2), 11 (корп. 1, 2), 15 (корп. 1, 2);

Никитинская ул., д. 14 (корп. 1, 2), 16 (корп. 1, 2, 3), 18, 20, 22, 24, 25 (корп. 1, 2), 26 (корп. 1, 2), 27 (корп. 1, 2, 3), 29, 31, 31 (корп. 1) 33, 35 (корп. 1, 2), 37;

Щелковское шоссе, д. 4, 6, 8, 10, 12 (корп. 1, 2, 3), 14, 18, 20, 24 (корп. 1), 26 (корп. 1, 2, 3);

Сиреневый б-р, д. 1 (корп. 1, 2, 3, 4);

Щелковский проезд, д. 2, 4; 3-я Парковая ул., д. 59, 61, 63.

**22 сентября 2011 года приглашаются жители, проживающие по адресам:**

3-я Парковая ул., д. 40, 42

(корп. 1, 2, 3), 44 (корп. 1, 2), 46 (корп. 1, 2, 3, 4, 5, 6), 48 (корп. 1, 2), 50 (корп. 1, 2, 3), 52 (корп. 1, 2), 54 (корп. 1, 2), 56/28. 59, 61, 63;

Щелковское шоссе, д. 32; 5-я Парковая ул., д. 43 (корп. 1), 45 (корп. 1, 2), 47 (корп. 1, 2, 3), 55 (корп. 1, 2, 3), 57 (корп. 1, 2), 59/36, 54 (корп. 1, 3), 56 (корп. 1, 2, 3, 4, 5, 6);

9-я Парковая ул., д. 61 (корп. 1, 2, 3, 4, 5, 6), 57 (корп. 1, 2, 3, 3А, 4, 5), 49 (корп. 1, 2), 47 (корп. 1, 2); ул. К. Федина, д. 1 (корп. 1, 2), 2 (корп. 1, 2), 3, 5, 7, 9;

Сиреневый б-р, д. 27 (корп. 1, 2, 3), 29/45 (корп. 1, 2, 3);

Щелковское шоссе, д. 36/66, 42 (корп. 1, 2, 3, 4), 46, 50, 54/63, 52 (корп. 2), 48 (корп. 2);

5-я Парковая ул., д. 62 (корп. 1, 2).

## ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ



В постоянной рубрике на вопросы жителей отвечает глава управы района Северное Измайлово Алексей Устинов.

**Вопрос: Где можно ознакомиться с информацией относительно дома №24/51 по ул. 13-й Парковой? Планируется ли его снос?**

Ответ: Снос жилого дома по адресу: 13-я Парковая ул., д.24/51 – не планируется.

**Вопрос: Когда будет осуществлена отделка (остекление и облицовка) домов по Щелковскому шоссе со 2-го по 8-й.**

Ответ: Дома 2 – 8 по Щелковскому шоссе включены в краткосрочный план мероприятий городской целевой программы «Ответственным соб-

ственникам – отремонтированный дом» на 2008–2014 гг.

Адреса производства работ утверждаются ежегодно распоряжением Правительства Москвы. В 2011 году капитальный ремонт данных домов не предусмотрен. На последующие годы адресная программа не утверждена.

**Вопрос: Ремонт каких детских садов планируется этим летом?**

Ответ: В 2011 г. летом производятся ремонтные работы в детских садах: №239 (Щелковское ш., д. 82А стр.1), №558 (ул. 11-я Парковая, д. 48А стр.1),

№575 (ул. 5-я Парковая, д. 57А), №2250 (Сиреневый б-р, д. 69А), №2517 (ул. 5-я Парковая, д. 43).

**Вопрос: Когда будет благоустроиваться двор по адресу: 5-я Парковая ул., д. 62 корп.1, 2. Дворники каждый день подметают газоны, весь плодородный слой сметается. Подъезд грязный.**

Ответ: По вопросу благоустройства дворовой территории

дома 62 корп. 1, 2 по 5-й Парковой улице сообщают, что ремонт газона с завозом растительного грунта по вашему адресу включен в план благоустройства 2012 года.

Подрядной организации, осуществляющей уборку данной территории, дано указание бережно относиться к посадкам и не допускать прометания зоны зеленых насаждений.

**Ответы на вопросы, поступившие на встречах главы управы с жителями, размещаются на сайте района [www.sevizm.ru](http://www.sevizm.ru) в рубрике «Вопрос главе управы».**

## ИНЖЕНЕРНАЯ СЛУЖБА СООБЩАЕТ

# СОЗДАВАТЬ ТСЖ НА СТАДИИ СТРОИТЕЛЬСТВА ДОМА ЗАПРЕЩЕНО

В Жилищный кодекс РФ внесены изменения по управлению многоквартирным домом.

17 июня 2011 года вступил в силу Федеральный закон от 04.06.2011 №123-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Принятые изменения в Жилищном кодексе РФ направлены на обеспечение прозрачности организации управления многоквартирными домами для граждан и дают возможность осуществления контроля деятельности управляющих организаций самими гражданами.

23 сентября 2010 года Правительство РФ приняло постановление №731-ПП, предписывающее управляющим компаниям обеспечить свободный доступ к информации об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности, выполненных работах и оказываемых комму-



нальных услуг (в соответствии со Стандартом раскрытия информации).

В дополнение к этому Правительство РФ наделило орган исполнительной власти субъектов Российской Федерации (применительно к Москве это Государственная жилищная инспекция города Москвы) полномочиями по осуществлению проверки и контроля за соблюдением законности деятельности управляющих компаний, в том числе за раскрытием информации (ст. 12, 20 ЖК РФ; Постановление Правительства Москвы от 26 июля

2011 г. №336-ПП «Об утверждении Положения о Государственной жилищной инспекции города Москвы»).

Претерпел изменения и порядок создания ТСЖ: Правительством РФ установлен запрет на создание ТСЖ на стадии строительства дома.

Кроме того, в ЖК РФ вводится отдельная статья, посвященная Совету многоквартирного дома (МКД) в домах, которые не управляются товариществами или кооперативами (ст. 161.1 ЖК РФ).

В отличие от ТСЖ Совет не требует юридической регистрации, он создается для организации эффективного управления МКД и контроля собственниками за качеством управления и оказания услуг управляющей компанией. Совет многоквартирного дома обеспечит выполнение решений общего собрания собственников помещений.

По инф. ГУ «Инженерная служба Восточного административного округа»

## КОРОТКО

### УТИЛИЗАЦИЯ РТУТЬСОДЕРЖАЩИХ ЛАМП

Ртутьсодержащие отходы образуются практически в любой сфере деятельности. Ртутьсодержащие лампы надо сдавать на утилизацию.

**Закон обязательен для всех, и несоблюдение его чревато административным наказанием и уголовным преследованием.**

Сбор отработанных ртутьсодержащих люминесцентных энергосберегающих ламп осуществляется в ОДС района по адресам: 3-я Парковая ул., д. 44 корп.3, Никитинская ул., д. 20, 16-я Парковая ул., д. 43А – и в помещениях эксплуатирующих организаций: Щелковское ш., д. 48 корп.2, 13-я Парковая ул., д. 38 корп.3.

С информацией о правилах безопасного обращения с ртутьсодержащими люминесцентными энергосберегающими лампами можно ознакомиться на сайте Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы [www.dgkh.ru](http://www.dgkh.ru).

### ЗВОНИТЕ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ»

**Если вы стали жертвой или свидетелем факта злоупотребления, превышения должностных полномочий или взяточничества, вы можете обратиться:**  
– в отделение по борьбе с коррупцией и должностными преступлениями УВД по ВАО по телефонам

«горячей линии»: (495) 304-04-87, (495) 509-39-31;  
– в справочно-информационную службу префектуры по телефону: (495) 777-28-03;  
– в отдел по ВАО УФСБ РФ по городу Москве и Московской области по телефону: (499) 785-62-90.

### СБОР СРЕДСТВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

По обращению местной религиозной организации «Приход храма Преображения Господня на Преображенской площади» проводятся мероприятия по сбору пожертвований на воссоздание храма Преображения Господня на прежнем историческом месте.

Данный храм был местом служения митрополита Крутицкого и Коломенского Николая, вдохновлявшего народ в годы Великой Отечественной войны на подвиг в борьбе с фашистскими оккупантами.

Выражаем благодарность организациям района, перечислившим наибольшее количество денежных средств на восстановление храма: ООО «УК «Клеопатра», ТЦ «Щелково», «КНТ СТРОЙ», НИИ «Дельта», «Инженерэнергострой», «М Менеджмент», магазин «Тополек», СК «Трудовые резервы».

Сбор средств продолжается. Пожертвования принимаются на счет местной религиозной организации: Православный приход храма Преображения Господня на Преображенской площади города Москвы.

Юр. адрес: 119034, Москва, Чистый переулочек, д. 5.  
Факт. адрес: 107076, Москва, ул. Атарбекова, д. 4А, оф. 61.  
ИНН/КПП 7704213008/7700401001.  
ОГРН 1027739400831 от 17.10.2002 г.  
Реквизиты банка: ИНН/КПП: 7701014396/775001001  
ОГРН 1027739253520. ОКПО 29351447. ОКВЭД 65.12.  
Р/с 40703810600030120100 в ОАО «Межтопэнергобанк».  
К/с 30101810900000000237 в Отделении №2 Московского ГТУ Банка России. БИК 44585237.

### ЗА «КОММУНАЛКУ» МОЖНО ПЛАТИТЬ МЕНЬШЕ!

В городе действует социальная программа предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Если вы постоянно зарегистрированы в Москве, а сумма платы за «коммуналку» превышает 10% от ежемесячного совокупного дохода вашей семьи – обращайтесь в районные отделы Городского центра жилищных субсидий по месту регистрации и вам постараются помочь. Субсидия предоставляется гражданам по месту регистрации и при отсутствии задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

**Проконсультироваться** по правилам предоставления субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг, **узнать телефон и адрес** Отдела жилищных субсидий района вашего проживания **можно на интернет-сайте Городского центра жилищных субсидий: [www.subsident.ru](http://www.subsident.ru) и по телефону «горячей линии»: (495) 530-20-81.**

## ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

### ОБРАЩАЙТЕСЬ В ПРОКУРАТУРУ

Измайловская межрайонная прокуратура просит жителей сообщать о действующих игорных заведениях.

Измайловская межрайонная прокуратура активно противодействует игорному бизнесу.

Налажен межведомственный обмен информацией об игорных заведениях, проводится мониторинг публикаций по данной тематике в средствах массовой информации, в том числе в сети Интернет, проходят совместные проверки поступающих сведений о незаконной игорной деятельности.

Вместе с тем правоохранительные органы в сфере противодействия незаконной деятельности подпольных

игорных заведений сталкиваются с определенными сложностями в ее выявлении.

Просим граждан, обнаружив действующее игорное заведение, обращаться с заявлениями в Измайловскую межрайонную прокуратуру (ул. 1-я Пряжильная, д. 7).

По каждому заявлению будет организована и проведена тщательная проверка.

А.П. КАРЕТНИКОВ,  
межрайонный прокурор  
Измайловской межрайонной прокуратуры

### ПИЛОТЫ СЛЕПНУТ ОТ ЛАЗЕРОВ

Этим летом участились случаи ослепления экипажей самолетов лазерными лучами.

По информации Межрегионального транспортного прокурора, государственного советника юстиции 3-го класса В.Г. Тюлькова, наибольшее количество данных событий зафиксировано вблизи трех аэропортов Москвы: «Внуково», «Шереметьево» и «Домодедово». Освещение воздушных судов осуществлялось в том числе с территории района Капотня, Зеленограда. Материалы по данным фактам зарегистрированы в соответствующих подразделениях органов внутренних дел.

Если луч лазера попадает в глаз, то человек на время просто перестает видеть. А если это происходит при заходе самолета на посадку или взлете, когда очень важно следить за всеми показателями приборов и по необходимости принимать молниеносные решения...

Поэтому без усиления ответственности за такое хулиганство не обойтись. Государственная дума подготовила законопроект о повышении уголовной ответственности, предусмотрев в качестве наказания до 7 лет лишения свободы. Законопроект может быть принят нижней палатой парламента уже осенью 2011 года.

## ОБЩЕСТВО

## ГОЛОСУЕТ НАРОДНЫЙ ФРОНТ

Общественная жизнь Восточного округа столицы во второй половине лета была отмечена значительной активностью партии «Единая Россия». Трижды: 21 июля в Центре развития творчества детей и юношества им. А.В. Косарева, 27 июля и 2 августа в конференц-зале гостиницы Holiday Inn в Сокольниках – состоялись праймериз, то есть предварительные голосования по выдвижению кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VI созыва от Общероссийского народного фронта.



ОНФ, представляющие общественные организации, присоединившиеся к фронту, и первичные организации партии «Единая Россия» из районов ВАО: всего более 1000 человек. Председательствовал на собраниях секретарь окружной партийной организации, префект ВАО Николай Ломакин.

Процедура предварительного голосования по отбору кандидатов в депутаты Госдумы (праймериз) от «Единой России» и Общероссийского народного фронта (ОНФ) стартовала в Москве 21 июля. Состав 15 кандидатов для народного голосования в Восточном административном округе Москвы впечатлял. Среди них были депутат Госдумы, первый заместитель председателя Федерации независимых профсоюзов России Андрей Исаев, заместитель мэра столицы по социальной политике Людмила Швецова, известная телеведущая Ольга Поповицкая (Грозная), старший тренер хоккейной школы «Созвездие» Дмитрий Давыдов, президент Федерации спортивного ориентирования России Юрий Никонов, актриса Мария Кожевникова.

В качестве выборщиков в праймериз приняли участие уполномоченные Регионального координационного совета

О значимости предварительных выборов высказался мэр Москвы, секретарь Политсовета Московского городского регионального отделения партии «Единая Россия» Сергей Собянин. Отметив, что создание ОНФ вновь подчеркивает желание и умение Правительства РФ работать с людьми, общественностью, молодежью, ветеранскими организациями, находить общие цели и интересы, он также заявил, что интеллектуальный и кадровый потенциал ОНФ будет максимально использован для выдвижения кандидатов на выборах в Государственную Думу по спискам «Единой России». Более того, он уверен, что получится «провести в будущий парламент страны лучших людей Москвы – людей активных, порядочных и готовых работать на благо жителей нашего города и всех граждан России».

На праймериз кандидаты рассказали о себе, своих делах и достижениях, обрисовали круг жизненных и профессиональных интересов, коротко представили свои предвыборные программы.

Игорь ГАЛКИН

**Мэр Москвы Сергей Собянин стал лидером предварительного народного голосования (праймериз) в столице по выбору кандидатов от города для выдвижения в федеральный список «Единой России» на выборах в Госдуму. Он набрал 6678 голосов.** Об этом 10 августа сообщил РИА «Новости» председатель региональной счетной комиссии, зампредела Мосгордумы Андрей Метельский. По его словам, также в пятерку лидеров праймериз вошли заместитель мэра по социальной политике Людмила Швецова, набравшая 5328 голосов, председатель правления региональной общественной организации инвалидов «Стратегия» Владимир Крупенников с 3865 голосами, председатель Московского совета ветеранов Владимир Долгих – 3860 голосов, депутат Госдумы РФ Николай Гончар – 3850 голосов.

## БЛИЦ-ИНТЕРВЬЮ



О том, почему партия «Единая Россия» решила провести такое предварительное голосование, мы спросили присутствовавшего на праймериз руководителя районной партийной организации, депутата муниципального Собрания Виталия Воробьева:

– Лидер «Единой России» Владимир Путин выдвинул идею создания Народного фронта – широкого представительства людей и организаций, разделяющих основные базовые ценности, которые отстаивает «Единая Россия». На предстоящих выборах мы должны предложить программу, которая охватывала бы интересы всех слоев населения. Именно поэтому было решено провести праймериз. Праймериз – это предварительные (первичные) выборы кандидатов, наиболее репрезентативный отбор партийных кандидатов, причем не с точки

зрения партийного руководства, а с точки зрения самого электората, в данном случае москвичей. В ходе праймериз формируется команда, которой доверяют москвичи и которая будет представлять интересы москвичей на выборах. Во взаимодействии с командой единомышленников – с москвичами и их представителями (победителями праймериз) – руководством Москвы, мэром Москвы Сергеем Собяниным будут приниматься важнейшие стратегические для развития столицы решения.

Игорь ГАЛКИН

## ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

## ДЕПУТАТЫ ПРИСТУПИЛИ К РАБОТЕ

В сентябре депутаты муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве снова приступают к своим обязанностям.

Первое, после летних каникул, заседание состоится 13 сентября. До конца года еще трижды депутаты соберутся на очередные заседания: 11 октября, 8 ноября, 13 декабря.

Место проведения заседаний муниципального Собрания: ул. 9-я Парковая, д.60 (зал заседаний органов местного самоуправления). Начало в 16.00.

Руководитель муниципального внутригородского образования Северное Измайлово в городе Москве, председатель муниципального Собрания: ДЯТЛЕНКО Дмитрий Дмитриевич  
Часы приема  
Понедельник с 16.00 до 18.00.  
Адрес  
9-я Парковая ул., д. 60, каб. руководителя ВМО.  
Тел.: (499) 995-45-76.

## ГРАФИК ПРИЕМА НАСЕЛЕНИЯ ДЕПУТАТАМИ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Депутаты муниципального Собрания	Телефон для связи с депутатами	Прием проходит по адресу	Дни и время приема
<b>БАНЧУКОВА</b> Татьяна Алексеевна	(499)461-75-73	Сиреневый б-р, д. 73 корп.3 каб. директора (Центр образования «Вертикаль»)	вторник с 16 до 18 часов
<b>БРАМАТКИНА</b> Алла Анатольевна	468-22-46	13-я Парковая ул., д. 29 (Прогимназия № 1749)	1-й четверг месяца с 16 до 18 часов
<b>ВОРОБЬЕВ</b> Виталий Федорович	468-08-80	9-я Парковая ул., д. 66 корп.2, ком. 8	вторник с 16 до 18 часов
<b>ГОРШКОВА</b> Ольга Александровна	468-75-28	Щелковское шоссе, д.82 корп.2 (детская поликлиника № 83)	понедельник с 15 до 19 часов
<b>ГРЕЗЕВА</b> Зоя Федоровна	463-40-14	15-я Парковая ул., д. 40	3-й вторник месяца с 16 до 18 часов
<b>ЗИНОВА</b> Галина Яковлевна	(499) 995-45-76	9-я Парковая ул., д. 60, зал заседаний	1-й понедельник месяца с 16 до 18 часов
<b>КУЗНЕЦОВА</b> Елена Николаевна	468-53-20	Сиреневый б-р, д. 55, каб. директора (ГОУ СОШ №356)	понедельник с 16 до 18 часов
<b>МАЙБУРОВА</b> Людмила Рафаиловна	468-55-36	13-я Парковая ул., д. 38 корп.3, каб. директора (МУ «Юность»)	27-е число каждого месяца с 16 до 19 часов
<b>МАРТЫНОВ</b> Леонид Сергеевич	8-916-914-00-72	5-я Парковая ул., д. 58, каб.403	четверг с 10 до 13 часов
<b>ОЛЕЙНИКОВ</b> Александр Алексеевич	(499) 995-45-76 (звонить в дни приема)	Никитинская, д. 35 корп.1 (Совет ветеранов)	1-я среда месяца с 17 до 19 часов
<b>СЕРОВА</b> Наталья Федоровна	(499) 164-36-00	3-я Парковая ул., д. 46А, каб. заведующей детсадом №55	последний четверг месяца с 16 до 19 часов

ЗАСЕДАНИЕ  
КООРДИНАЦИОННОГО  
СОВЕТА

Очередное заседание Координационного совета управы и органов местного самоуправления района Северное Измайлово, состоявшееся 18 июля, в основном было посвящено подведению итогов весеннего призыва.

Собравшиеся обсудили ход работы призывной комиссии весной 2011 года и возможность использования площадки по адресу: 11-я Парковая ул., 42-2 – для работы с населением по месту жительства. С информацией по всем вопросам выступил руководитель муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве В.Е.Лагутин.

Владимир Ефимович сообщил, что весенний призыв проводился совместно с управой района, отделом военного комиссариата, ОВД и другими организациями в соответствии с планом организационных мероприятий по обеспечению призыва граждан. Жителей через средства массовой информации информировали о ходе призыва, о работе призывной комиссии и «горячей линии». Проводились оперативные совещания с руководителями организаций, задействованных в призывной кампании. Вопросы обеспечения призыва вносились в повестку заседания муниципального Собрания. Обязательное задание по призыву на военную службу было выполнено в полном объеме.

Глава управы Алексей Устинов предложил подготовить благодарственные письма руководителям подрайонных организаций по итогам работы и перед началом осенней призывной кампании провести рабочее совещание с представителями ОВД района и руководителями подрайонных организаций.

Руководитель муниципалитета также сообщил членам Координационного Совета, что в префектуру округа направлено предложение о проведении ремонтных работ на площадке по 11-й Парковой улице, 42-2, чтобы после ремонта использовать ее для работы с населением по месту жительства.

## У НАШЕГО ГОРОДА ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Приглашаем жителей района Северное Измайлово на праздничные мероприятия, которые традиционно проводятся ко Дню города и Дню муниципального образования!

**2 сентября в 16.00**  
Константина Федина ул., д.2 корп.2  
Интерактивная развлекательная программа «Герои среди нас»  
**3 сентября в 11.00**  
15-я Парковая ул., д.45  
Культурно-развлекательное мероприятие

**3 сентября в 12.00**  
Сиреневый б-р, д.73 корп.1  
Интерактивная развлекательная программа «Двор, в котором я живу»  
**3 сентября в 12.00**  
Шелковское шоссе, д.26 корп.2  
Праздничное мероприятие «Мой любимый дворик»

**3 сентября в 13.00**  
13-я Парковая ул., д. 25 корп. 2  
Праздничное мероприятие «Город мастеров»  
**3 сентября в 13.00**  
Сиреневый б-р, д. 27 корп. 3  
Праздничное мероприятие «Любимый город»

**3 сентября в 14.00**  
Шелковское шоссе, д.10  
Культурно-досуговое мероприятие, посвященное Дню муниципального образования  
**3 сентября в 14.00**  
Сиреневый бульвар, д.55  
Праздник «Тебе, Москва»

**3 сентября в 17.00**  
Сиреневый б-р, д. 21  
Интерактивное развлекательное мероприятие  
**4 сентября в 11.00**  
5-я Парковая ул., д. 60  
Интерактивная развлекательная программа, посвященная Дню муниципального образования  
**4 сентября в 13.00**  
9-я Парковая ул., д.62-64  
Концертная программа

## СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

12 августа спортплощадка по улице К.Федина, дом 2 корпус 2 была торжественно открыта. На ней состоялся красочный и веселый спортивный праздник – как раз ко Дню физкультурника.

На праздничном мероприятии присутствовали заместитель главы управы района Северное Измайлово Марина Кузьмина, руководитель муниципалитета ВМО Северное Измайлово Владимир Лагутин, руководитель местного отделения партии «Единая Россия», депутат муниципального Собрания Виталий Воробьев, депутаты муниципального Собрания Людмила Майбурова и Леонид Мартынов, а также представитель ООО «Фирма «Веда» – организации, выполняющей реконструкцию площадки.

Собрались на спортплощадке и местные жители, искренне радующиеся за своих детей, которым будет где сразиться в футбол или

хоккей в комфортных условиях, и сами дети – пять сборных команд района по мини-футболу. Ребята должны были чуть позже обновить площадку товарищеским матчем.

Ровно в 11.00 Владимир Лагутин и Виталий Воробьев торжественно перерезали красную ленточку, и новая спортплощадка предстала во всей красе. Организаторы праздника – сотрудники муниципалитета ВМО Северное Измайлово – первой предоставили слово заместителю главы управы Марине Кузьминой. Марина Викторовна отметила огромную роль мэра Москвы Сергея Собянина в создании комфортной для жизни горожан среды, особенно в так называ-

емых «спальных» районах Москвы. Выступивший следом Владимир Лагутин высоко оценил вклад управы района и местной организации партии «Единая Россия» в благоустройство спортивных сооружений на территории района Северное Измайлово. Виталий Воробьев поблагодарил от имени партии всех, кто вложил свой труд и неравнодушное отношение в этот спортивный объект и призвал всех жителей, особенно юных спортсменов, беречь его и правильно им пользоваться.

Завершилась торжественная часть гимна города Москвы, который исполнил вокальный коллектив ветеранов «Северное Из-

майлово».

После окончания торжественной части праздника состоялся небольшой концерт. Житель района Евгений Матвеев исполнил песню о Москве, воспитанница МУ «Юность» Юлия Алипа – популярный коллектив ветеранов – «Спортивный марш».

Товарищеский матч по мини-футболу среди сборных команд в трех возрастных группах подтвердил: спортплощадка готова к соревнованиям и к новым спортивным рекордам жителей нашего района. Добро пожаловать!

Ольга БЕЛОВА



## УСПЕХИ НАШИХ СПОРТСМЕНОВ

1 августа в Восточном округе состоялся спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника.

Команда нашего района принимала в нем активное участие и добилась больших успехов.

По мини-футболу сборная Северного Измайлово заняла третье место. Лучшим игроком был признан Влад Комаров. Также наград удостоились и другие игроки сборной: Александр Кривов, Илья Дятлов, Егор Коротких, Гриша Макарушкин.

Поздравляем наших футболистов с успехом и желаем им новых побед!

Третье место заняла наша команда и в «Веселых стартах». Отмечены наградами отдельные игроки команды. Лучшим в кольцебросе стал Александр Кравцов. По подаче мяча в большом теннисе первыми были Денис Быстров и Дима Скворцов, а награды за лучшую подачу в волейболе у Максима Бальбина и Никиты Проходцева.

С победами вас, наши дорогие спортсмены! Желаем спортивных успехов!

## ХОЗЯЙСКИЙ ВЗГЛЯД

## ОТВЕТСТВЕННЫЕ – ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Этим летом в нашем районе отремонтировали две дворовые спортивные площадки.

На улице Константина Федина, дом 2 корпус 2 и по 3-й Парковой улице, дом 42 корпус 1. Ремонт площадок проходил под контролем депутатов муниципального Собрания.

Капитальный ремонт спортплощадок производился на бюджетные средства и является составной частью Программы комплексного развития района в этом году.

Но ремонт этот был не совсем обычный: за ходом и качеством работ следили руководитель муниципального образования, председатель муниципального Собрания Дмитрий Дятленко и руководитель районной организации партии «Единая Россия», депутат муниципального Собрания Виталий Воробьев. Причем следили гласно: на каждой из ремонтируемых площадок висел плакат, указывающий, кто ответственный за ремонт, номер его телефона. Это новшество появилось в 2011 году по настоянию мэра Москвы Сергея Собянина. 9 августа в интервью телеканалу «Россия-1» он подчеркнул важность общественного контроля за благоустройством: «Я добиваюсь, чтобы управы, когда принимают эти объекты, обязательно привлекали старших по подъезду, старших по дому, общественность, чтобы они тоже ходили, смотрели, что там сделано. Если что-то там

не то, чтобы они информировали и город, и округа. Это очень важно, чтобы не было одного чиновничьего контроля. Люди тоже должны помогать в этом благом деле, тогда у нас будет порядок».

Так что в этом году жаловаться и требовать было с кого – и жители этой возможностью воспользовались.

Мы побеседовали о первом опыте народно-депутатского контроля с руководителем районной организации партии «Единая Россия» по Северному Измайлову Виталием Воробьевым.

Виталий Федорович рассказал, что удалось улучшить, поправить и предусмотреть на спортплощадке по улице К.Федина. И перечень этих улучшений впечатляет.

Появилась натянутая сетка – поверх ограждения спортплощадки в том месте, где это ограждение почти прижимается к задней стенке гаражей. Нетрудно представить себе, во что бы превратилось это узкое пространство без сетки. Конечно же, в помойку. Бросить мусор или бутылку в какую-нибудь дырку – это же почти инстинкт, движение, в

котором некоторые наши сограждане даже и греха-то никакого не видят. Ведь не на виду же!

К нижнему краю ограждения площадки были приварены стальные полосы, для того чтобы в тех местах, где ограждение неплотно соприкасается с землей, не уходила вода зимой, когда будут заливать каток.

Провода были специально подтянуты высоко на столбы, для того чтобы при открывании ворот не было риска их порвать, чтобы избежать замыканий и травм.

Все это – нюансы, детали, которые не предусмотреть ни в каких кабинетах. Вроде бы мелочи, но они способны, если их не предусмотреть, испортить весь дорогостоящий ремонт. На спортплощадках по улицам К.Федина и 3-й Парковой нюансы, детали и мелочи были учтены в результате хозяйского догляда и взаимодействия жителей двора, власти и партии «Единая Россия», составляющей большинство в муниципальном Собрании. Ну и, конечно, многое зависело от добросовестного отношения ответственных лиц



– Виталия Воробьева и Дмитрия Дятленко.

Каждую неделю они заполняли специальный бланк отчета о ходе работ, и отстать от графика у строителей не было никакой возможности. По каждому звонку, раз пять-шесть в неделю, они выезжали на спортплощадку, чтобы вникнуть в суть пожеланий жителей и найти пути их выполнения.

Результат налицо: сделано все действительно с умом – так, как делает для себя хоро-



ший хозяин. Ремонт на спортплощадках впечатляет: полиуретановое покрытие с разметкой для всех возможных игровых видов спорта, универсальные и прочно приваренные в целях той же безопасности ворота, стильные баскетбольные щиты и корзины, ушки для того, чтобы было удобно привязать волейбольную сетку, теплый модуль-раздевалка, где можно переодеться, переодхнуть и погреться зимой. Там есть свет, обогреватель, розетки для мощной звуковой и любой другой аппаратуры, скамейки. Есть на площадке и ворота для снегоуборочной техники – каток зимой не придется чистить вручную. Есть вход для инвалидов. Есть скамейки, чтобы мамы, пришедшие с детьми, могли посидеть, поджидая своих маленьких спортсменов. Есть мощное освещение – четыре осветительных прибора.

Словом, это удобное, толково сделанное и хорошо уст-

роенное место для занятий спортом. 29 июля спортплощадки были сданы приемной комиссии, в которую вошли и люди, следившие за преобразованием потертых дворовых спортплощадок в маленькие стадионы, оборудованные безопасно, заботливо и разумно. Теперь организацией спортивной работы здесь займутся специалисты муниципалитета, который и будет следить за их состоянием и правильной эксплуатацией.

Дмитрий Дятленко и Виталий Воробьев надеются, что люди будут беречь этот прекрасный подарок, что занятия спортом станут для жителей любимым делом, что детский смех и стук мяча будут раздаваться здесь постоянно и дети нашего района будут расти здоровыми и крепкими.

А мы надеемся, что этот опыт хозяйского отношения к делу и сотрудничества между жителями и властью не останется единственным примером.

Ольга БЕЛОВА

## НАШИ ДЕТИ

## «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ» В КАРЕЛИИ

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Северное Измайлово организовала летний отдых для несовершеннолетних подростков в лагере «Большое приключение», находящемся в Муезерском районе Республики Карелия.



Республика Карелия – живописнейший регион, который расположен на северо-западе России. С севера территорию Карелии омывают волны Белого моря, на юге республики находятся два крупнейших в Европе озера – Ладожское и Онежское. Половина территории Карелии покрыта лесом, четверть – водой. Скалы, огромные валуны, десятки тысяч озер и тайга, тайга без края! Деревья – преимущественно хвойные, что делает воздух невероятно чистым и исключительно полезным для здоровья. В лесах водятся зайцы, олени, лоси, бобры, бурые медведи. В реках плещутся форель, хариус, щука, налим. Карелия – край ягод и грибов. Брусника, черника, морошка, голубика, малина, клюква – с июля и до первых снегов! Без витаминов здесь останется только тот, кому лень наклониться. В июне–июле в Карелии стоит прекрасная пора белых ночей, когда солнце как будто не заходит за горизонт и небо играет самыми неповторимыми красками.

Весь июль и начало августа в две смены дети из нашего района отдыхали в одном из лучших молодежных лагерей России.

«Большое Приключение» – так называются и лагерь, и сама программа работы с детьми, получившая Гран-при на престижном Все-

российском конкурсе программ летнего отдыха в 2007 году. В этом лагере детей учат думать и действовать самостоятельно, заботиться о других и работать в команде, любить природу и не бояться трудностей. Основная идея – отдых с пользой и смыслом, основной метод – моментальное погружение в путешествие.

Базовый лагерь – это несколько гектаров леса на берегу озера Мергубское в центральной Карелии. Это большой палаточный городок, в котором расположены административные и хозяйственные постройки, столовая и игровые площадки, велотрек и вольер для собак. Сюда приезжают детские группы, здесь ребята проводят первые дни, которые насыщены занятиями и тренировками.

Одна из главных задач программы – открыть мир природы и здорового образа жизни для подростков, угнетенных благами цивилизации. Программа пребывания в лагере очень насыщена. В первый же день начинаются всевозможные занятия, однако это ни в коей мере не напоминает школу. Дети учатся разжигать костер, ставить палатку, собирать катамаран или преодолевать препятствия на велосипедах. При этом виды деятельности, требующие значительного физического напряжения, чередуются с интеллектуальными

и психологическими играми и упражнениями. Несмотря на напряженный ритм жизни в Базовом лагере, у многих детей под вечер еще остается запас энергии: они с удовольствием принимают участие в спортивных мероприятиях – соревнованиях по волейболу, футболу, бадминтону и настольному теннису.

«Большое Приключение» – лагерь, где помогают ребятам правильно взрослеть, становиться самостоятельными, учат брать на себя ответственность и принимать решения. Детей учат анализировать свои поступки, правильно разрешать конфликтные ситуации, адекватно реагировать на возникающие трудности.

Пребывание в лагере завершается трогательными церемониями Посвящения и Награждения. Теперь ребята не просто подростки, а молодые люди, за плечами которых опыт борьбы с трудностями и опыт самостоятельного принятия

решений. Директор лагеря вручает всем участникам официальные справки о прохождении похода 1-й или 2-й категории сложности, дипломы программы «Большое Приключение», памятные подарки.

Отзыв одного из тех подростков, кто побывал в этом лагере, хорошо передает главный и очень ценный результат этого опыта: «Мне было интересно абсолютно все: и поездка, и пороги, и готовка, и дрова пилить. Но твердо могу сказать, что помогать всем, как могу и чем могу, было для меня самым интересным».

Также в летний период районная Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав организовала поездки для 22 несовершеннолетних подростков из Северного Измайлово в лагерь «Мечта» в Подольском районе, который курирует фонд ВДВ.

Надежда ИЗМАЙЛОВА

## ДЛЯ СПРАВКИ

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН и ЗП) района Северное Измайлово

Ответственный секретарь: Веремеенко А.В. Ведущий специалист: Гирич Н.В.

Адрес: ул. 9-я Парковая, д. 60. Тел.: 8-495-228-72-29.

Прием населения: вторник с 15.00 до 17.30; среда с 9.30 до 12.00. Кабинет 6.

## ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

## ЗАКОН ОПРЕДЕЛИЛ ЗАПРЕТНЫЕ ТЕМЫ

1 сентября 2012 года вступает в силу Федеральный закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию».

В соответствии с законом к информации, запрещенной для распространения среди детей, относится информация:

- 1) побуждающая детей к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и (или) здоровью, в том числе к причинению вреда своему здоровью, самоубийству;
- 2) способная вызвать у детей желание употребить наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, пиво и напитки, изготавливаемые на его основе, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством;
- 3) обосновывающая или оправдывающая допустимость насилия и (или) жестокости либо побуждающая осуществлять насильственные действия по отношению к людям или животным, за исключением случаев, предусмотренных настоящим

Федеральным законом;

- 4) отрицающая семейные ценности и формирующая неуважение к родителям и (или) другим членам семьи;
- 5) оправдывающая противоправное поведение;
- 6) содержащая нецензурную брань;
- 7) содержащая информацию порнографического характера.

Информация, распространение которой среди детей ограничено, подразделяется на категории:

- 1) информационная продукция для детей, не достигших возраста шести лет;
- 2) информационная продукция для детей, достигших возраста шести лет;
- 3) информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет;
- 4) информационная продукция для детей, достигших возраста шестнадцати лет;
- 5) информационная продукция, запрещенная для детей.

Государственный надзор и контроль соблюдения законодательства Российской Федерации о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, осуществляют федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации с учетом требований Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Закон предусматривает возможность общественного контроля в указанной сфере.

Так, зарегистрированные в установленном Федеральным законом порядке общественные объединения и иные некоммерческие организации в соответствии с их уставами, а также граждане вправе осуществлять в соответствии с законодательством Российской Федерации общественный контроль соблюдения требований настоящего Федерального закона.

При осуществлении общественного контроля общественные объединения и иные некоммерческие организации, граждане вправе:

- 1) осуществлять мониторинг оборота информационной продукции и доступа детей к информации, в том числе посредством создания «горячих линий»;
  - 2) обращаться в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный Правительством Российской Федерации, для проведения экспертизы информационной продукции в соответствии с требованиями настоящего Федерального закона.
- Нарушение законодательства Российской Федерации о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, влечет за собой ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

А.П. КАРЕТНИКОВ,  
межрайонный прокурор  
Измайловской межрайонной  
прокуратуры

## ЛЕТО ПРОШЛО НЕ ЗРЯ

Завершилось замечательное солнечное лето 2011 года. Многие юные жители нашего района и их родители провели его вне города. А для тех, кто оставался в Москве, работали досуговые учреждения и общественные организации Северного Измайлово. Например, в семейном клубе «Мы вместе» жизнь летом не затихала. Рассказывает юнкор клуба Мария Бекасова.

Наши семьи принимали участие в разных районных окружных и городских мероприятиях. Хочу назвать самые значимые из них. 24 июня мы вместе с ветеранами – участниками первого парада победы 1945 года возлагали цветы к Могиле Неизвестного Солдата и захоронениям у Кремлевской стены. 27 июня участвовали в заключительном этапе IV фестиваля семейного творчества «Распахни свое окно», который прошел в Театре эстрады. 1 июля мы посетили Государственную Думу и приняли участие во встрече с депутатом, Героем России Сергеем Ивановичем Шавриным, которую организовал для молодежи из нескольких районов Восточного округа руководитель муниципального образования Северное Измайлово Дмитрий Дмитриевич Дятленко. 2 июля муниципалитет Северного Измайлово совместно с нами провел интересный праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности, под названием: «Таких как мы не найдешь, хоть полсвета обойдешь». А с 1 августа в округе возобновилась акция «Не спаивайте наших детей». В ходе акции прошли рейды по контролю над соблюдением российского законодательства по запрету продажи алкоголя несовершеннолетним. И мы активно помогли организаторам акции.

## ЛУЧШИЕ УЧЕНИКИ

1 сентября – День знаний, праздник начала нового учебного года, прежде всего для учеников, учащихся, студентов, учителей и преподавателей.

Традиционно в этот день в школах проходят торжественные линейки, посвященные началу учебного года. С особой торжественностью встречают в школах первоклассников, напутствуют их хорошо учиться, приводя в пример лучших учеников прошедшего учебного года.

Как нам сообщила заведующая сектором социального развития управы района Елена Бершина, золотые медали «За особые успехи в учении» в 2010–2011 учебном году в нашем районе получили 12 человек. Это Виктория Мартыненко (школа №356), Анастасия Маликова (школа №360), Ирина Литвинова (школа №399), Иван Румянцев (школа №399), Виолетта Якубова (школа №619), Эсфира Якубова (школа №619), Яна Паукова (школа №1268), Ольга Миникс (школа №1563), Ксения Симоненко (школа №1563), Анна Яковлева (школа №1563), Софья Алпатова (школа №1748), Людмила Некрасова (школа №1748).

Серебряными медалистами стали Софья Береговская (школа №357), Андрей Меркушев (школа №360), Арсений Аманов (школа №1563), Анна Бухарова (школа №1563), Антон Голубовский (школа №1563), Мария Киндер (школа №1563), Анастасия Можяева (школа №1563), Павел Соленов (школа №1563), Юлия Степнова (школа №1563), Полина Строганова (школа №1563), Маргарита Тростенюк (школа №1563), Ксения Фролова (школа №1563), Михаил Чепурин (школа №1563).

Поздравляем лучших учеников 2011 года и желаем им дальнейших успехов!

ПОЗДРАВЛЯЕМ  
С ЮБИЛЕЕМ!

90 лет

Бушинская Анна Федоровна  
Данилович Мария Андреевна  
Кабузан Зинаида Федоровна  
Каретина Мария Ивановна  
Королюкова Анна Яковлевна  
Курдина Ирина Николаевна  
Ломкина Наталья Григорьевна  
Северьянова Софья Ивановна  
Филатова Мария Павловна  
Ширяев Юрий Петрович

85 лет

Аграмакова Надежда Васильевна  
Азарова Антонина Егоровна  
Бевза Виктор Васильевич  
Бойкова Людмила Федоровна  
Бородкина Зинаида Ивановна  
Воробьева Нина Карповна

Губанова Василиса Кирилловна  
Дашевский Григорий Борисович  
Ефремова Анна Андреевна  
Ильцова Наталия Леонидовна  
Камалетдинова Рахима Мухлисевна  
Кандария Прасковья Даниловна  
Колпакова Мария Петровна  
Корс Елена Петровна  
Кузьмина Капитолина Алексеевна  
Майорова Клавдия Яковлевна  
Медведева Вера Федоровна  
Николаев Михаил Федорович  
Остроумова Ольга Владимировна

## Поздравляем руководителей предприятий и учреждений, отметивших дни рождения и юбилей:

И.о. директора ГОУ «СОШ № 708» Наталью Ивановну Прокопюк  
Заведующую ГОУ «ДОУ № 171» Людмилу Анатольевну Мефодьеву  
Заведующую ГОУ «ДОУ № 55», депутата муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово в городе Москве Наталью Федоровну Серову  
Заведующую ГОУ «ДОУ № 283» Светлану Юрьевну Зепалову  
Заведующую ГОУ «ДОУ № 2250» Татьяну Александровну Лепешкину

Пронская Нина Ивановна  
Рыкалова Елизавета Константиновна  
Семенова Надежда Александровна  
Смирнова Елизавета Петровна  
Соловьева Анна Федоровна  
Суданов Петр Иванович  
Ушакова Светлана Алексеевна  
Хлопков Николай Филиппович  
Чебуркова Елена Ивановна  
Шувалова Надежда Сергеевна  
Юрцева Валентина Назаровна  
Якубова Вакия Мухаметжановна  
Якунина Стефания Михайловна

Управа района, депутаты муниципального Собрания, муниципалитет и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлова, родившихся в августе! Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!

В КЛУБАХ И ЦЕНТРАХ РАЙОНА  
«ЮНОСТЬ»  
ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ

В течение всего лета проводилась запись в творческие коллективы и спортивные секции МУ «Досуговый центр «Юность» на 2011–2012 учебный год. А 1 сентября, с 16.00 до 19.30, пройдет День открытых дверей, можно будет встретиться с педагогами и записаться в творческие коллективы Центра.

Муниципальное учреждение «Досуговый центр «Юность» объявляет запись в творческие коллективы и спортивные секции на 2011-2012 учебный год.

Занятия проводят квалифицированные педагоги по нескольким направлениям:

- художественно-эстетическое;
- интеллектуально-развивающее;
- физкультурно-оздоровительное.
- организация содержательного досуга населения: семейный клуб «Мы вместе», клуб ветеранов «Северное Измайлово».

Адрес: 13-я Парковая ул., д.38 корп.3.

Филиалы Центра: Шелковский проезд, д.15 корп.2, кв.42, 4 и 15-я Парковая ул., д.40Б.

Справки по телефону: (8495) 468-55-36.

Директор МУ «Юность»: Людмила Рафаиловна Майбурова.

## ПАМЯТЬ СЕРДЦА

## «Привет с фронта!»

Здравствуйте, дорогая мать сына-героя, желаю хороших успехов в работе и жизни!

Ваш сын, Кузьменков Владимир Васильевич, показал образец мужества и героизма.

В боях за Белоруссию, в районе деревни Н., рассеял из своего орудия группу немцев. В этом бою противник оставил на поле боя станковый пулемет и 8 гитлеровцев.

Он дрался отважно, не зная усталости, как и подобает комсомольцу.

В боях за деревню Н. он всегда был впереди.

Вот с такими героическими подвигами он завтра будет отмечать праздник комсомола и молодежи...

Полевая почта номер...

Командир войсковой части... Гвардии майор...

28.10.44».



Вот такое письмо получила с фронта мама Владимира Васильевича, тогда еще просто Володи Кузьменкова. Упомянутая в письме самоходная пушка – нечто вроде среднего танка, но только орудие у таких пушек не вращалось, а было закреплено намертво. Чтобы изменить направление огня, вращаться должна была вся пушка целиком. На самоходной пушке Владимир был наводчиком.

Я спрашиваю его, что это значит – наводчик? Что он делает?

Я пишу о нем очерк к годовщине Курской битвы, и, честно говоря, разговор идет туго. Владимир Васильевич отвечает на вопросы односложно, кратко, у него усталое лицо, глаза полузакрыты, и, хотя встретили меня приветливо, меня не оставляет ощущение, что хозяин разговаривать как-то... неинтересно. И он стесняется.

Но после этого вопроса он вдруг словно просыпается.

– Наводчик? Что он делает? – он переспрашивает, улыбаясь.

– Я вижу цель, – выпаливает он, – и уничтожаю ее.

Глаза его открыты широко, они блестят – с чего это мне показалось, что он стар?

– Однажды мы подбили «тигра», – рассказывает он с удовольствием. – Нам удалось внезапно выехать из-за дома и взять его в борт.

Бортовая броня его всего 60 миллиметров, а лоб – 100 мм отборной стали. В лоб «тигра» не взять никак – снаряд рикошетом уходит вверх. Я имел возможность, и не один раз, в этом убедиться. За «тигра» мне хотели дать героя. Но вскоре я был ранен, долго пролежал в госпитале, часть расформировали из-за больших потерь, и документы, видно, затерялись.

Он говорит об этом с легким сожалением, но без всякой горечи или обиды. И вскоре снова переходит к увлекательной теме охоты на «тигра».

– Однажды ночью 44-го года, – начинает он новый рассказ, и я слушаю, затаив дыхание. Эта речь без эпитетов, образов и красот завораживает, потому что он видит, как наяву, эту ночь, и я вслед за ним вижу ее тоже.

– Южнее Минска началось наступление. Мы ехали у немцев на хвосте. Пехота бежала следом – буквально бежала, не было машин. И вот две самоходных пушки – наша и еще одна – наткнулись на лесной дороге на «тигра». «Тигр» двинулся прямо на нас – ему нужен был свободный путь к своим, который мы ему загродили. Я стрелял ему в лоб три раза, три раза стрелял и попал! И все три снаряда рикошетом ушли вверх. А «тигр» продолжал двигаться на нас.

Его голос звенит от волнения,

он там, на лесной дороге южнее Минска. Ночь взрывается огнем и грохотом, и чудовищное порождение войны, воплощение врага и смерти без остановки движется на них. Я ловлю себя на том, что затаила дыхание и жду развязки, хотя знаю, что в этом бою он остался в живых – вот же он, в этой комнате.

– Мы выскочили из машины и кинулись в лес, и наши соседи из другой машины сделали то же самое – и вовремя. Танк выстрелил в соседнюю машину, взорвал ее – и ушел. Мы стреляли вслед, но он скрылся в лесу.

Я выдыхаю, откидываясь на стуле, а Владимир Васильевич улыбается.

Мне хочется еще таких историй, но мне нужно выполнить редакционное задание – наш очерк приурочен к годовщине Курской битвы.

И я спрашиваю его, каково было воевать в пехоте, на Курской дуге? Ведь первые годы после призыва (а призвали его в 1942 году) он провёл рядовым в пехоте. И Курскую битву, где выжили столь немногие, он прошел именно пехотинцем.

Владимир Васильевич задумывается. Он честно старается дать мне понять самое главное. Наконец он находит слова.

– Пехота – это... трудно. Очень трудно, понимаете? Это все время в земле. Ты копаешь землю, и потом ты сидишь в ней, в этой земле, день

## МАСТЕР ОГНЯ

и ночь. И нельзя спать, потому что можно получить финкой в бок от пробравшихся в окоп немцев. И ты ешь то, что туда принесут, или не ешь, потому что принести не смогли, а покидать окоп нельзя – ни на минуту. А зимой... это плюс мерзлая земля и холод.

А Курская битва, – с усилием продолжает он искать какие-то правильные слова, – была страшной по своим потерям. Я потерял столько товарищей...

Вдруг голос его слегка рвется, и он замолкает. И я понимаю, что об этом он рассказал мне всё. И сказать больше он не может.

Когда он переводит дыхание, то рассказывает, как получил первое ранение.

– Мы наступали очень быстро, сходу на лодках переплыли Днепр. У немцев еще не были укреплены окопы – не успели намотать колючей проволоки, и мы туда прыгнули с маху. Ночь и день просидели в отбитых у немцев окопах, вечером они пошли в контратаку – начался сильный минометный обстрел. Я был ранен, а тут еще с того берега артобстрел повели наши. И я чуть не погиб от своих снарядов, – удивительно, но при этих словах Владимир Васильевич улыбается.

О себе и своих ранах, наградах, удачах и неудачах он вообще рассказывает легко, и я спрашиваю его, уже не боясь задеть то больное, что не давало ему говорить, когда он пытался рассказать мне о... потерях.

Он достает копию письма командира части, адресованного его матери.

Письмо полно призывов и ло-

зунгов и в то же время беспредельно искреннее.

Мы читаем копию газеты военных лет, где рассказывается о том, как экипаж самоходной боевой установки подбил «тигра», уничтожил четыре пушки и до полусотни гитлеровцев. «...Под стать механику-водителю мастер огня – наводчик Кузьменков.

Герой форсирования Днепра, гвардии младший сержант Кузьменков обычно поражает цель с первого же выстрела. Тихий и скромный в будничной обстановке, комсомолец Кузьменков совершенно преображается в бою. Чем больше опасность, тем он увереннее и яростнее дерется. Это герой, которому надо подражать...»

Я прихожу в восторг от этого звания – мастер огня. На мой взгляд, оно очень ему подходит. И я вполне верю словам автора статьи о преображении гвардии младшего сержанта Кузьменкова – я только что видела что-то подобное.

Этот огонь, который загорается в глазах тихих, скромных и немногословных мужчин, когда они вспоминают бой, эта немота, полная боли, когда они вспоминают павших, эта тщательная честность в подборе слов – приметы героя, знаки понастоящему прожитой жизни, реликты великой эпохи.

Мы еще можем это увидеть своими глазами. Мы еще можем с ними говорить. Мы еще можем попытаться... нет, не подражать, конечно, но... хотя бы получить масштаб для сравнения, чтобы яснее видеть цену своим поступкам. Спешите.

Татьяна СТУКОВА

23 августа в соответствии с Федеральным законом от 13.03.1995г. №32-ФЗ «О днях воинской славы (победных днях) России» наша страна отмечает День воинской славы России, День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943 год).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-480 от 03.12.2009г.

Учредители: ГУ управа района Северное Измайлово города Москвы Адрес: 105425, г.Москва, ул. 5-я Парковая, д.58А, тел.: (495) 652-09-68. Муниципалитет ВМО Северное Измайлово в городе Москве. Адрес: 105215, г.Москва, ул. 9-я Парковая, д.60, тел.: (495) 287-80-05.

Тираж 35000 экз. Подписано в печать 19.08.2011г. по граф. и факт. в 17.45. Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт». Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100. Цена: бесплатно. Тип. №2500.

С электронной версией газеты можно ознакомиться на сайте района Северное Измайлово www.sevizm.ru За нарушение авторами Закона РФ «Об авторском праве и смежных правах» редакция ответственности не несет.

Главный редактор Инна КОСТИНА

Тел.: 8 (499) 129-88-09

Адрес редакции: 117218, г.Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1